

DUPLERI

**ANITA DUJIĆ DANAS PUTUJE NA IZBOR MISS
TURIZMA SVIJETA U KOLUMBIJI**

Prilika za lijepu Trogiranku

Inteligentna, lijepa, šarmantna, samouvjerena - a tek joj je 17 godina! Ime joj je Anita Dujić, prije tri tjedna u Hvaru je izabrana za Miss Jadrana i s tom titulom danas putuje na izbor Miss turizma svijeta. Finale na kojem će se natjecati 70 djevojaka iz cijeloga svijeta održat će se 30. rujna u kolumbijskome gradu Medellinu.

U *Večernjaku* je redakciju stigla s agenticom Tihanom Harapin-Zalepugin i iz kovčega izvadila kreacije u kojima će predstavljati Hrvatsku. Elegantna crvena haljina sa stolom bračnoga kreatorskog para Anite i Marija Galića predviđena je za večernji koktel, a zavodljiv trodijelni kožni komplet Nede Makjanić-Kunić idealan je i za dnevne i noćne izlaske.

- Nosit ću odjeću samo hrvatskih kreatora, i to je dobra promocija Lijepa naše - objasnila je Anita, u čijoj će se prtljazi naći i stilizirana narodna nošnja dizajnera Ilije Konstadinova.

Tri svjetska izbora Miss turizma

U svijetu se održavaju tri izbora Miss turizma, što zbuňuje javnost. Na nedavnome domaćem izboru titulu Miss turizma Hrvatske osvojila je Ivana Čermok, koja će Hrvatsku predstavljati na svjetskome finalu u Grčkoj. Anita će kao Miss Jadrana, objašnjava Tihana Harapin-Zalepugin, braniti naše boje u Kolumbiji. Treći je izbor u Maleziji i vjerojatno će i tamo otći hrvatska predstavica.

Pohađa treći razred Opće gimnazije u Trogiru i odlična je učenica. Govori engleski, njemački i španjolski, a hobi joj je čitanje.

- Naravno, bitan dio života mi je manekenstvo. Rekla sam sebi: Imam priliku, zašto je ne iskoristiti? Tako učim o ljudima, a usput i o sebi. Kriva je slika o curama kao praznoglavim ukrasima, posebice na izborima ljepote. Žiri postavlja pitanja o miru o svijetu i slično, a ja bih baš voljela da me pitaju o Hrvatskoj. Znam da mnogi i to smatraju kliseom, ali stvarno bih voljela reći nešto o našim ljepotama, u koje se malo ulaže, i otkriti svijetu da moj Trogir ima najljepšuvu rivu na svijetu - sigurna je Anita.

Valentina Grivić

